
1 

 

                       ΑΔΑ: Ψ98ΩΟΚ6Λ-ΣΤΣ                                   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ           
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                         Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο                
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ  
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ» 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 
1  Φεβρουαρίου  2019 

 
 
 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  14 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ. : 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕ-

ΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΒΑΛΑΟΥΡΑ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 4.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κοριν-

θίων, 5.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 6.- ΠΑΠΑΚΩΝ-

ΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 7.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 8.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 9.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑ ΣΤΥΛΙΑΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 10.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 11.- ΤΣΟΥΚΑ-

ΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 12.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε 

δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.) 

σήμερα μία (1) Φεβρουαρίου 2019, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 11.00΄ π.μ. στα γραφεία της 

έδρας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ.Κ. ΑΙΓΙΟΥ / Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. 

Πλαστήρα 19 και Κανελλοπούλου, μετά από την υπ’ αριθ. 9/28-1-2019 πρόσκληση του κ. Προέ-

δρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη απο-

φάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο 

εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:  

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥ-

ΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 3.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Πατρέων, 5.- ΖΕΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 6.- ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 7.- ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Πατρέων, 8.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 9.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ ΙΩ-

ΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 10.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Μάνδρας-Ειδυλλίας, 11.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 12.- ΠΑΘΕΚΑ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 13.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΔΗ-

ΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 14.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 

15.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 16.- ΣΙΑΜΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 17.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
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Κορινθίων, 18.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 19.- ΤΥΡΗΝΟ-

ΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, κωλυόμενοι.          

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα δώδεκα (12) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έ-

ναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ.» 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής: 

«Κύριοι, 

Λάβαμε πρόσκληση για συμμετοχή στο 7ο Συνέδριο του «Smart Cities Conference», το περιε-

χόμενο της οποίας έχει ως κάτωθι: 

7th SMART CITIES CONFERENCE 
 

Τεχνολογίες για «έξυπνες» πόλεις στην Ελλάδα του 2019 
 

Τετάρτη, 13 Μαρτίου 2019, Αμφιθέατρο, Ίδρυμα Ευγενίδου 
 

Αγαπητέ κ. Χαλβατζή, εκ μέρους της Boussias Communications σας στέλνω την επίσημη επιστολή με 

αναλυτικές πληροφορίες για το συνέδριο του «Smart Cities Conference».  

Το 7th Smart Cities Conference έρχεται στις 13 Μαρτίου 2019, πιστό πάντα στο ετήσιο ραντεβού με την 

Τοπική Αυτοδιοίκηση κάθε Μάρτιο, για να φέρει σε επαφή τους εκπροσώπους του Δημόσιου Τομέα και 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με τους τεχνολογικούς φορείς που χαράσσουν τον δρόμο για τη μετάβαση 

μιας πόλης σε «ευφυή».  

Οι δήμοι σήμερα είναι αντιμέτωποι με τις αυξανόμενες πιέσεις για να αναπτυχθούν, να καινοτομήσουν 

και να μεταμορφωθούν, προκειμένου να:  

 γίνουν βιώσιμοι  

 καλύψουν τις ανάγκες και τις προσδοκίες των πολιτών  

 βελτιώσουν την «ανθεκτικότητά» τους  

 προσελκύσουν επενδύσεις και νέες επιχειρήσεις.  

Τον φετινό Μάϊο πραγματοποιούνται οι εκλογές για την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Ακριβώς πριν την κορύ-

φωση της προεκλογικής περιόδου, η Boussias Communications διοργανώνει την ετήσια μεγάλη συνάντη-

ση για τα στελέχη των Δήμων, όπου θα συζητηθούν τα σημαντικά θέματα που αφορούν την λειτουργία 

της πόλης στα επόμενα χρόνια.  
 

Το συνέδριο  
 

 Το Smart Cities Conference 2019 πρόκειται να ενημερώσει και να μεταφέρει τεχνογνωσία στους συμμε-

τέχοντες για τις τελευταίες εξελίξεις και τάσεις, ώστε να αξιοποιηθούν και να επιτύχουν έξυπνη αστική 

ανάπτυξη. Καταξιωμένοι Έλληνες και διεθνείς ομιλητές, «εμβληματικές» προσωπικότητες της τοπικής αυ-

τοδιοίκησης, εξειδικευμένοι επιστήμονες, συζητούν τις προκλήσεις και τις λύσεις που προσφέρει η τεχνο-

λογία για καλύτερη και ασφαλή ζωή στις πόλεις, οικονομική ανάπτυξη και αειφορία.  

Λόγω της χρονικής συγκυρίας, το Smart Cities Conference 2019 πρόκειται να αποτελέσει το σημείο συνά-

ντησης των στελεχών της δημόσιας διοίκησης, της τοπικής αυτοδιοίκησης, των ερευνητικών κέντρων και 

των επιχειρήσεων, για να:  

▪ παρουσιάσουν, γνωρίσουν και συζητήσουν, τις τεχνολογικές εξελίξεις, επιχειρηματικά μοντέλα και 

καλές πρακτικές,  

▪ δικτυωθούν και αντλήσουν έμπνευση για τον σχεδιασμό, ανάπτυξη και αποτελεσματική διαχείριση 

των δημόσιων υπηρεσιών και υποδομών, προκειμένου να ανταποκριθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο 

στις ανάγκες των πολιτών και να ενισχύσουν την τοπική ανάπτυξη,  

▪ κάνουν πραγματικότητα το όραμα του Smart City κατά τη διάρκεια της θητείας τους.  
 

Όλοι οι υποψήφιοι στις επικείμενες εκλογές διαμορφώνουν τη δική τους ατζέντα για να κάνουν την πόλη 

τους βιώσιμη και ανθεκτική και αυτή είναι η ώρα που αναζητούν την πληροφόρηση από τη σχετική βιο-

μηχανία. Η έννοια του Smart City είναι μια ελκυστική πρόκληση για όλους. 
 

Θεματολογία του Συνεδρίου 
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Το Smart Cities Conference 2019 θα επικεντρωθεί στην παρακάτω θεματολογία:  
 

 Το Αστικό Περιβάλλον Σήμερα: Προκλήσεις & Τρόποι Διαχείρισης: Καλές πρακτικές, λύσεις, υπη- 

ρεσίες και τεχνολογίες αιχμής για τη μετάβαση σε «ευφυείς» πόλεις.  

▪ “Έξυπνη” Διακυβέρνηση  

▪ Ψηφιακή Στρατηγική μέσω της υλοποίησης υποδομών ΤΠΕ  

▪ Επενδυτικές ευκαιρίες και συνεργασίες δημοσίου-ιδιωτικού τομέα.  

 

 Τεχνολογίες και Καινοτομίες για «έξυπνες» πόλεις: Τεχνολογίες αιχμής, λύσεις, υπηρεσίες και  

καλές πρακτικές, για τη μετάβαση στην «ευφυή» και βιώσιμη πόλη.  

▪ Ευφυή συστήματα διαχείρισης ενέργειας και νερού  

▪ Βιώσιμες και ευφυείς αστικές μεταφορές  

▪ Digital Transformation  

▪ Αναβάθμιση κτηρίων και υποδομών.  
 

Σε ποιους απευθύνεται 
 

Το Smart Cities Conference 2019 ενώνει σε μία ημέρα όλους τους ενδιαφερόμενους για την ανάπτυξη των 

πόλεων με εφαρμογή ευφυών τεχνολογικών συστημάτων. Στο συνέδριο θα παρευρίσκονται νυν Δήμαρχοι 

και στελέχη Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Περιφερειών, υποψήφιοι των εκλογών του Μαΐου, εκπρόσωποι 

Κυβερνητικών Φορέων και στελέχη επιχειρήσεων προμηθευτών συστημάτων για ευφυείς πόλεις. 
 

Συγκεκριμένα απευθύνεται σε:  

▪ Υψηλόβαθμα κυβερνητικά στελέχη  

▪ Στελέχη Περιφερειακών Ενοτήτων και υποψηφίους στις επικείμενες εκλογές  

▪ Στελέχη ΟΤΑ και υποψηφίους στις επικείμενες εκλογές  

▪ Στελέχη δημόσιων και ιδιωτικών επιχειρήσεων, επιχειρήσεων κοινής ωφελείας, ερευνητικών κέ-   

  ντρων.  

▪ CEOs, CFOs, CIOs και υψηλόβαθμα στελέχη από τους κλάδους που συνθέτουν την «έξυπνη» πόλη  

  (μεταφορές, δίκτυα, υποδομές, περιβάλλον, ενέργεια, επικοινωνία, δημόσια υγεία)  

▪ Προμηθευτές καινοτόμων τεχνολογιών & υπηρεσιών  

▪ Μηχανικούς & Μελετητές, Ειδικούς συμβούλους  

▪ Στελέχη Σχεδιασμού & Ανάπτυξης Πόλεων  

▪ Ακαδημαϊκούς & Ερευνητές  
 

Γιατί να συμμετέχετε στο συνέδριο – θεσμό για την Τοπική Αυτοδιοίκηση 
 

Με τη συμμετοχή σας στο Smart Cities Conference 2019 τα στελέχη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αλλά και 

οι υποψήφιοι των επικείμενων εκλογών, έχουν την ευκαιρία να:  

▪ Γνωρίσουν καινοτόμους και αποτελεσματικούς τρόπους αξιοποίησης της τεχνολογίας και των   

  δεδομένων, που θα γίνουν αρωγοί στην επίλυση σημαντικών προκλήσεων που αντιμετωπίζουν ή θα    

  αντιμετωπίσουν κατά τη διάρκεια της θητείας τους.  

▪ Ενημερωθούν πώς διεθνή ή τοπικά city projects χρησιμοποιώντας τεχνολογίες αιχμής δίνουν λύση   

   στις μεγαλύτερες προκλήσεις για τις πόλεις και αξιοποιούν αποδοτικά τους πόρους που διαθέτουν.  

▪ Κατανοήσουν πώς με τη χρήση τεχνολογίας θα επιτύχουν να χτίσουν την πόλη του μέλλοντος  

  σήμερα, προσφέροντας στους πολίτες τους ποιότητας ζωής.  
 

Είμαι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διεκρίνηση. 

Με εκτίμηση, 

Natalia Boussia, Marketing & Communications / PR 
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Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 248 παρ. 2 του Ν.3463/2006, για τις μετακινήσεις που 

πραγματοποιούν ο πρόεδρος και τα λοιπά μέλη του διοικητικού συμβουλίου έξω από την έδρα τους 

για την εκτέλεση υπηρεσίας, μπορούν να καταβάλλονται οδοιπορικά έξοδα και ημερήσια αποζημί-

ωση, που καθορίζονται με απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του Συνδέσμου, σύμφωνα με τις 

κείμενες διατάξεις των άρθρων 139 και 140 του ίδιου νόμου. 

Για τον ανωτέρω σκοπό χρειάζεται να μετακινηθώ στην Αθήνα στις 13/3/19. Παρακαλώ όπως 

εγκρίνεται την μετακίνησή μου εκτός έδρας.» 
Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του την ανάγκη μετακίνησης εκτός έδρας του Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ., προκειμένου να  

συμμετάσχει στο 7ο Συνέδριο "Smart Cities Conference" στην Αθήνα, είδε τις διατάξεις των ανωτέ-

ρω νόμων και μετά από διαλογική συζήτηση,  

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Εγκρίνει την μετακίνηση του Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στην Αθήνα για να συμμετάσχει στο 7ο 

Συνέδριο "Smart Cities Conference" στις 13/3/2019. 

Η προκαλούμενη δαπάνη θα βαρύνει την εγγεγραμμένη πίστωση του Προϋπολογισμού οικονο-

μικού έτους 2019 του Σ.Π.Ο.Α.Κ. με Κ.Α. 00-6421 και τίτλο «Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση 

μετακινούμενων αιρετών».  

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 14/2019. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 

 

 

 

 
 

         Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων 

 


